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4. Si completino le seguenti reazioni:
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5. Si completi la seguente catena di reazioni: CH, OH
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6. Si completi la seguente catena di reazioni o i GRIGNARD
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Si mettano in ordine di acidita decrescente: ..).2....>.. A el P T 1L W

8. Si scriva la formula di struttura del peptide H-Lys Asp-OH sapendo che per Lys R = -(CH2)4~
NH: e per Asp R = -CH2-COOH.
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A pH fisiologico il peptide presenta carica netta=..{..........
9. Si scriva la formula generale di un grasso. ‘ /1 \
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Come si ottiene il glicerolo da un grasso?........ L Q@ U SR it ssess



